### "公司副董事长涉嫌非法集资十多亿元案"昨开庭

# 副董事长从容答辩 对罪名全盘否认

**星报讯**(记者 王玮伟) 合肥一公司副董事长王建(化名),带领着5名下属,涉嫌大量收购无实际经营公司,伪造资料,通过向社会富豪借款、骗取银行贷款等方式,诈骗十多亿元(本报4月10日曾报道)。昨日,合肥市中级人民法院开庭审理了此案。

#### 当庭直言指控不实

开庭的时间为9点20分,可从8点30分开始,法院的公众人口就已排起了长队,记者了解得知,大部分人为本案的受害者,要求旁听。刚过9点,拥有100多个座位的审判法庭已基本坐满。

9点20分,6名被告人被法警带人法 庭。第一被告人王建,出生于合肥,户籍地 北京,是安新担保公司(化名)的副董事长, 其余5人中,4名男子为公司高管,1名女子 职业不详。

法庭上,王建沉稳淡定,对于检方指控 其集资诈骗、非法吸收公众存款、骗取银行 贷款等罪名,他拿出"答辩稿"一一否认。

"起诉书上的指控并不属实,公安机关 的笔录,有一部分是我原话,有一部分不 是。"王建称,其个人基本没有使用过借款, 所以指控其非法占有,与事实不相符。

### 否认"借壳"行骗

据检方指控,从2005年起,王建陆续成立或收购8家公司,这些公司多未进行实际经营,或负债经营。2009年以来,王建在

明知这些公司亏损负债或无经营的情况下,以本人名义或安排被告人王平(化名)等人作为名义借款人,利用投资房地产建设、收购4S店等项目为由,以支付高额利息为诱饵,向社会人士、信托公司等非法集资1168亿金元。

对此,王建称:"我从来没有用过4S店、开发房地产来欺骗借款人,而且所有的公司不管经营状况好坏,均在运营。"

此外,关于王建到底从社会上借了多少钱,也成为庭审焦点。"你们指控我借了十多亿,肯定没有这么多,最多6至7亿元。"王建称,起诉书上说其还有2.7亿元未还与事实有出入。"我总共向五家银行贷款约为6500万元,现在应该只欠下1500万元。"

#### 自称未挥霍筹集资金

检方指控,王建将非法筹集来的资金, 绝大部分用于归还前期高额借款本息,并 用部分集资款为自己和家人购买高档住宅 及大众途悦,凯迪拉克,奥迪等豪车。

"全中国我只有一套房屋,也就70平方米。我从没买过车,开的凯迪拉克为48店试用车,因为当时48店欠我5000万。"王建称,他从没有挥霍消费筹集来的资金,并表示,他最大的开销为孩子学费,最多100万元。

庭审中,其余5名被告人,多以记不清、 不知道来回答问题,并不承认自己涉嫌集 资诈骗、非法吸收公众存款等罪名。

由于案情复杂,本案并未当庭宣判。

星报讯(记者任金如) 昨日,记者从合肥市房产局获悉,2013年合肥市申请廉租住房保障(服务指南)已出炉。预计2013年度可交付五大廉租住房,分别是瑶海区"和居苑"、"康居苑",蜀山区"山湖苑",包河区"美

合肥今年交付五大廉租房

丹家园",庐阳区"荣城北苑"二期。

合肥铁路南站开建进出通道

星报讯(许乃见 记者 王玉) 昨日上

午,伴随着隆隆钻机声,合肥南环铁路南站配

套工程徽州大道A、F 匝道顺利开工建设。

据悉,徽州大道A、F匝道建成后,进出站人

星报讯(本报记者) 昨日上午7时许,

省城南一环某高校女生宿舍楼内,一名女生被发现陷入昏迷状态,随后校方通知120,紧

急将其送往医院抢救,但最终经抢救无效,女 生不幸死亡。经初步调查,死亡原因为猝死

员可由徽州大道直通铁路南站候车室。

研究生寝室内猝死

为争创全国文明 城市,合肥市庐阳区大 杨镇清源社居委联合驻 地部队官兵开展"文明 城市军民共创活动",部 队官兵和社区工作人员 积极投身创建活动,图 为安徽省武警直属支队 官兵在清扫马路、捡拾 绿化带中的杂物。

李孝英 冬生记者 倪路/图



## 合肥市教育局昨就普通高中招借读生再发"禁令"

### 严禁学校以借读名义变相择校

星报讯(记者条红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,为进一步规范普通高中借读生接收和管理,合肥市教育局再发"禁令",要求各类学校不得以借读名义变相择校,不得因接收借读生导致超过规定班额。

依照合肥市教育局要求,学校要对 照规定认真审核来校借读学生条件,每 学期开学前一周,学校须将符合条件的 借读生名单及相关证明材料报所属教育 主管部门备案。经备案确认后,方可接 收借读生入学。各级教育主管部门要对 学校借读生条件进行认真备案审核,通 过电子学籍管理系统等方式重点审核借 读生学籍、户口等,必要时委托有关部门 核实。审核结果及时反馈学校,不符合 条件的学生由接收学校立即退回。

依照规定,借读生与本校学生在教

育教学、学生活动等方面应当同等要求; 学校要配合原学籍学校做好借读生学期 学分认定、综合素质评价等;借读生应当 遵守学校校纪校规,服从学校管理,对屡 次违规、干扰学校教学管理秩序的应中 止借读。借读生表现情况应纳入接收学 校的班级、教师以及学校工作评价中。 不得以借读名义变相择校,不得因接收 借读生导致超过规定班额。

#### (心源性心脏病)。记者了解到,死者姓许, 25岁,系该校2011级研究生,宿州人。

小伙下河游泳失踪

星报讯(星级记者 张敏) 8月7日晚19时许,肥东县老年大学北边的店埠河橡胶坝水域,一名20多岁的小伙何宏(化名)下河游泳时,发生溺水意外,失踪河底。虽经过一天一夜的搜救打捞,但截至昨日记者发稿时,仍不见何宏踪影。

### 合作化路高架桥C匝道明夜开建

星报讯(爱民记者徐涛) 昨日记者从合肥市重点局获悉,合作化路高架桥C匝道(休宁路西下匝道)将于8月10日24:00正式开工建设,建成后与休宁路连通,缓解南二环与合作化路交口交通压力。

据悉,本次即将修建的C匝道位于合作化高架与望江西路交口西南侧 ABB

处,全长277米,桥面宽8.5米。为最大限度地降低施工给交通带来的影响,本次将采取半封闭施工,封闭区域为:自ABB厂区大门至北320米西半幅人行道、慢车道及局部快车道。据该工程负责人介绍,该工程分两个阶段实施,第一阶段进行综合管线施工,工期一个月;第二阶段主要开展匝道桥主体施工。"施工期间,保留中央

6米宽快车道供自北向南行人及机动车 通行:桥上交通将不受影响。"

按照施工计划,该工程将于8月10日24:00正式开工建设,12月底完工并放行交通。届时,该条匝道建成后与休宁路连通,可对合作化路高架桥自北向南车辆进行分流,缓解南二环与合作化路交口交通压力。

### 西瓜临时销售点或月底关闭

**星报讯**(胡少殊 记者 徐涛) 记者昨从合肥市城管局获悉,合肥今年设置的718处西瓜临时销售点,预计将于本月底关闭。

据了解,关闭西瓜临时销售点不会"一刀切",在关闭前会广泛告知瓜农,了解他们剩余的瓜量,在保障市容秩序和瓜农利益的前提下,选择一个适当的时机进行关闭。

# 百大电器百货大楼店54周年抄底盛宴启动

8月25日,平凡但又因为百大而不再平凡的 一天,这一天是百货大楼纵横安徽省54周年华诞。

在百货大楼店即将迎来自己54岁生日前,百大电器百货大楼店全面提升商场的商品格局和购物环境,全新升级改造,彩电区域汇集三星、索尼、LG、夏普、海信、创维、康佳、海尔、长虹等国内外一线品牌,让消费者有更多的选择空间。从一楼搬到四楼的全新升级后的手机数码区也让省城市民惊艳不已,必将受到省城消费者的欢迎。全新亮相的手机区汇

聚三星、HTC、苹果、联想、OPPO、步步高等一线大牌,数码区云集佳能、尼康、索尼、松下等数码照材及其他电教产品。全新的购物环境,惊爆的价格将成为54周年店庆最亮的亮点。

商场四楼笔记本区域也在店庆前同时完成改造升级,多种高端产品可以在现场为消费者进行展示。改造后的笔记本电脑区域汇集戴尔、三星、联想、海尔、THINK等一线品牌,各品牌展台均按照厂家最高标准布置一新。

8月10日至8月25日期间,百大电器将

开展"全城向百 共享家电'折、赠、兔'抄底盛宴"来祝贺百货大楼54周年华诞活动。所有家电产品全部一折到底,部分型号低至5折。活动期间,购家电满500元,均可获得抽奖券一张,参加8月25日店庆大抽奖,有机会赢得韩国济州岛、名牌笔记本等54个大奖。还推出预交定金数倍翻,会员积分双倍"兑"活动,所有携带百大电器会员卡的消费者,所有会员积分均可双倍兑换。店庆期间所有主流品牌鼎力助阵,全品类参加。购家

电大返券,最高返30%。冰箱、洗衣机全场直降200-3000元,空调全场直降100-800元,彩电全场直降300~9000元,索尼彩电样机全场3折起。手机预存话费0元购,办联通合约机还送百大购物卡。3C数码产品购物满额即送真锅咖啡券。同时,百大电器百货大楼店还推出你购物我送礼活动。购空调类挂机单件满5000元,送空气净化器。彩电类满19999元,送三星S4,冰洗类满29999元送韩国济州岛旅游。

店庆期间,当天在百大购买传统家电,即 买即送即安装,让消费者在百大电器满意购物,不虚此行。